

## KEMENTERIAN AGAMA REPUBLIK INDONESIA UNIVERSITAS ISLAM NEGERI WALISONGO SEMARANG

Alamat: Jl. Prof. Hamka (Kampus III) Ngaliyan Semarang 50185 Telp. (024) 7604554 Fax.(024) 7601293 Website : http://www.walisongo.ac.id

### **PENGUMUMAN**

Nomor: 2751/Un.10.0/R1/DA.00.05/7/2024

#### Tentang

# PERPANJANGAN PENDAFTARAN JALUR MANDIRI PRESTASI NILAI RAPORT GELOMBANG II SERTA JALUR MANDIRI NILAI UTBK DAN NILAI UM-PTKIN UIN WALISONGO TAHUN 2024

Assalamu'alaikum Wr. Wb.

Memperhatikan masih tingginya minat siswa yang melakukan pendaftaran pada Jalur Mandiri UIN Walisongo Semarang tahun 2024, maka kami memberitahukan bahwa pendaftaran Jalur Mandiri Prestasi Nilai Raport Gelombang II serta Jalur Mandiri Nilai UTBK dan Nilai UM-PTKIN UIN Walisongo Semarang tahun 2024 diperpanjang sampai tanggal **30 Juli 2024**.

Demikian harap maklum. Atas perhatiannya disampaikan terimakasih.

Wassalamu'alaikum Wr. Wb.

Semarang, 19 Juli 2024

a.n. Rektor

Wakil Rektor Bidang Akademik dan

ERIAN Kelembagaan

Mukhsin Jamil

#### Tembusan:

- 1. Rektor UIN Walisongo Semarang (sebagai laporan);
- 2. Dekan di lingkungan UIN Walisongo Semarang;
- 3. Kepala PTIPD UIN Walisongo Semarang;
- 4. Koordinator Bagian Perencanaan dan Keuangan UIN Walisongo Semarang.